Tapferes

- Schneiderlein




Wir wiederholen die Worter:

& das Schneiderlein
% tapfer

% geschickt

% schlagen

<% die weite Welt
% ein braver Junge
% der Wald

< scheinen

% die Blume

% futtern

<% das Schild

<% denken

<% sehen
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% das Schneiderlein - mopTHsKKa
% tapfer — xpabpsniit

% geschickt - yroBkmii

schlagen - OuTh

ein braver Junge - MoJiojeI

% der Wald - 1ec

< scheinen - CcBeTUTH

% die Blume - 1iBeTok

% futtern - xopmMuThH

% das Schild - BbIBecka

% denken - gymarsn
L
‘ _ ,4 sehen - cMmoTpeTh
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Seite 48, Ubung 8b)
Wo steht das im Text?

1. IToprHsa:xka gymaer : «O! A

MoJioger! »
- 2. OH yOHUBaeT ceMepbhIX MyX

OJHUM MaXOM.

3. A xpabpwiii u yMHBIU. f Mory
BCE.

?1. ITO XpaOphIN MOPTHSXKKA U3

- & CKa3KH bpartbeB I'pumm.
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Und was macht unser tapferes Schneiderlein?

Wo steht das im Text?

1. XpabOpwlil DOPTHsKKA unuTaeT: «IIIKosa».
2.  CoJiHIIE CBETUT APKO.

3. Y mocku ctouT Myzapasa Cosa.

4. XpaOpbIl IOPTHSIZKKA IIPUIIIEJ B JIEC.

5. 1IBeThl KpacHbIe, Oeible, JKeJIThle M CUHIE.
6. IT10 ABe OeJIKM, OHA KOIIKA, OJTHA co0aka,

IIOIyrau, €K U ABa 3aulia.
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Was ist richtig?

% Wohin kommt das tapfere Schneiderlein?
- in den Wald
- in den Park
- in den Schulhot

% Wieist es im Wald?
- schon

- nicht besonders schon
- gar nicht schon




% Wen (kxoro) sieht das tapfere
Schneiderlein im Haus?

- Kinder
- Tiere
- Roboter

< Was sieht es 1im Wald?
- ein Wohnhaus
- elne Schule
- ein Schloss




Wer ist in der Waldschule?




Hausaufgabe:

Seite 53 Ubung 1a)

Lest den Text vor und malt einige Tiere aus
der Waldschule.




